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Oanmmvimana «Ilokopu Bopobb€BBI Tophl!» Mo MaTeMaTnke

7—-8 kyaaccel, 2020 roa, Bapuant B

1. Yacer co cTpeskaMu MOKa3bIBAIOT MOJIeHb. CKOJIBKO MUHYT IIPORJIET JI0 OJIMKaifiiero MOMeHTa
BpPEMEHU, KOTJa IIpaMad, JACadInasd IIOIoJaM yIoJ MEXKJLy 4aCOBOM M MUHYTHOU CTPEJIKOHR, IPORIeT
Jepe3 OTMETKY Ha Iudepbsare, COOTBETCTBYIONIYTO 43 MUHyTaM?!

2. Ha mepBoMm 3aHgATHM Kpy’KKa II0 MPOTPAMMUPOBAHWIO YIUTEIb CIIPOCU YIACTHHKOB, KaKUMUI
SI3BIKAMU ITPOI'PAMMUPOBAHUsS OHHU BJIAJICIOT. JeTBepo cpa3y MPU3HAINCH, 9YTO HUKAKAMU ST3BIKAME
He BaaJieioT. OcTajabHble cKa3aJju, 9To 3HaioT win Python nmm Java i oba stux a3bika cpasy. [losrs
suaromux Python cpean rex, kro Biaageer xors Obl OfHUM sI3bIKOM, cocTaBmia 60%, npudem 1/6 u3
snafonux Python 3naer tak:ke n Java. A 1o/s BiIaJeronux g3bIKOM Java Cpen BCEX YIaCTHUKOB
KpyzKa coctaBuia 5/12. CKOIBKO BCETO yIaCTHUKOB KPYZKKa?

3. Kouist permui npoBepuTh CBoe 3HaHWE YeThIpex apudmerndeckux geiicTBuii. OH B3/ JBa HATY-
paJIbHBIX YnCciaa U Hamed ux cymmy. [loroM Hamen pasHOCTH 3TUX 4YHCeT — MEPBOE UNUCIO0 MUHYC
BTopoe. [loroMm Hamtesn mpousBeseHne 3Tux ke 4nces. [lorom dacTHOE OT JieJIeHUST 1IEPBOTO YUCTIA
na Bropoe. CiiokuB Bce 4 mosiydeHHBIX pesynbrara Koss momyuun 153. Haitnure nsa uwucia, nam
KOTOPBIMU IIPOU3BOJIUJIACH JIEfICTBUS.
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4. B tpanenmn ABC'D ¢ ocnoBarusymu BC' u AD, yronn ADC pasen 67,5°. Haiigure yrisl Tpamnenun,
ecjm m3BecTHO, 4To buccekTpuca yriaa C'AD nepecekaer orpe3ok C'D B ero cepeianne, a OCHOBaHHUE
BC pasno cropone AB.
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5. Ectb 7 kpacubix, 6 6eJbIX, 8 KEJITHIX U 5 YePHBIX MaPOB, BCE APl TPOHYMEPOBAHBI PA3IUIHBIMU
qncaamu. CKOJTBKUME CIIOCOOAMI MOXKHO BBIOpPaATh 4 mapa, Tak, 9To0bl He BCe OBLITH OJIHOTO IIBeTa 1
He Bce pa3HbIX 11BeTOB? CrOCOObBI, OTIMYAIONINECs TOJTHKO MOPSIKOM IAPOB, CIUTAEM OIMHAKOBBIMIU.
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6. lan nabop u3 30 rupb, camas Jierkast BECUT 3 rpaMMa, KaxKJiasl CJIeIyIoIas uMeeT Bec Ha 1 rpamm
MEHBIIH, YeM YIBOEHHBII Bec mpejblayieit rupu. Haiiaure ob1uit Bec rupb.

7. Oyuknus f(z) onpesesnena u mosjoxkuTeabHa npu Beex x > 0. ssecrno, uro f(1) + f(2) =20 u

fla+0b) = f(a) + f(b) +24/f(a)f(b) upu Bcex a,b > 0. Haiiaure f(2020).

looozovoz = (0202){ \



http://mathus.ru/me.php
http://mathus.ru/math/
http://mathus.ru

